
Σε εξευτελιστικές τιμές θα χάνουν τα σπίτια τους οι Έλληνες

Με διαδικασίες εξπρές και σε εξευτελιστικές τιμές οι πολίτες θα χάνουν τις
περιουσίες τους με τα νέα προαπαιτούμενα που υπερψηφίστηκαν από τη Βουλή.
Οι διατάξεις που περιλαμβάνει ο νέος Κώδικας Πολιτικής Δικονομίας και ο οποίος πέρασε
χωρίς καμία ουσιαστική συζήτηση θα βυθίσει ακόμα περισσότερο τις ελληνικές οικογένειες
στην κρίση και θα συντρίψει τον κοινωνικό ιστό με απρόβλεπτες αντιδράσεις.  Ήδη η
ελληνική κοινωνία είναι ένα τεράστιο καζάνι που βράζει και είναι έτοιμο να εκραγεί.
Δυστυχώς  οι
κυβερνώντες δεν έχουν αντιληφθεί τις συνθήκες κοινωνικής αναταραχής που θα
δημιουργήσει το μπαράζ πλειστηριασμών που ετοιμάζονται να επιβάλλουν τους
επόμενους μήνες οι δανειστές.
Παρά τις προφορικές διαβεβαιώσεις του πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα και του υπουργού
Εθνικής Άμυνας Πά
νου Καμμένου
, η αλήθεια είναι ότι με βάση αυτά που ψηφίστηκαν από τη Βουλή, τους επόμενους μήνες
όσοι έχουν στεγαστικά δάνεια που είναι στο «κόκκινο» μπορεί να δουν τους κόπους και τα
όνειρα μιας ζωής να βγαίνουν στο σφυρί και να χάνονται σε εξευτελιστικές τιμές.
Οι δανειολήπτες είναι πλέον παντελώς απροστάτευτοι αφού οι δυνατότητες προσφυγής
προς τις τράπεζες περιορίζονται ασφυκτικά.
Αυτό που αρκετοί δεν έχουν καταλάβει είναι ότι τα ακίνητα θα εκπλειστηριάζονται πλέον
με βάση τις εμπορικές τους αξίες, οι οποίες πλέον είναι πάρα πολύ χαμηλές έως και
εξευτελιστικές!
Ο νέος Κώδικας Πολιτικής Δικονομίας ρητά προβλέπει ότι οι πλειστηριασμοί θα
γίνονται πλέον όχι με βάση τις αντικειμενικές αξίες των ακινήτων - όπως
συνέβαινε μέχρι σήμερα - αλλά με βάση τις εμπορικές αξίες.
Είναι πλέον εύλογο το ερώτημα για λογαριασμό ποίων ψηφίστηκαν τα προαπαιτούμενα;
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Πάντως όχι για το καλό των δανειοληπτών, αφού με το παλαιό νομικό πλαίσιο όλες οι
πράξεις της προδικασίας και κύριας διαδικασίας της αναγκαστικής εκτέλεσης μέχρι και το
σημείο της κατάσχεσης μπορούσαν να προσβληθούν μέσα σε 45 ημέρες.
Τώρα με το νέο Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας οι προθεσμίες αυτές περιορίζονται στις 15
ημέρες!!!

  

Παράλληλα, ενώ τα μέχρι χθες στάδια για να ασκηθούν ανακοπές ήταν τρία, τώρα με το
νέο μνημόνιο που πρόκειται να περάσει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, τα στάδια περιορίζονται στα
δύο και ο δανειολήπτης-οφειλέτης δεν έχει πλέον δικαίωμα να ασκήσει αναίρεση
κατά της απόφασης της ανακοπής.
Και δεν είναι μόνο τα παραπάνω. Με τον νέο κώδικα οι δικαστές δεν θα εξετάζουν
προφορικά τους δανειολήπτες για να μπορούν να έχουν οι ίδιοι μια εικόνα για το τι
συμβαίνει.
Είναι προφανές ότι χάνεται πλέον και το τελευταίο οχυρό του Έλληνα πολίτη, η δικαιοσύνη.
Το μέλλον των πολιτών περνά στα χέρια των τραπεζιτών και των κερδοσκοπικών funds που
θα ελέγχουν τις περιουσίες των Ελλήνων.
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